

Irodalom.

Az általános forgalmi adó. Irta: *Tüllmann István min. titkár*. A szerző különösen a pénzügyi hatóságok kezébe akart jól használható könyvet adni, az ellenőrzési eljárási és kezelési szabályokról Nagyon jól használhatják azonban a könyvet az adózók is, különösen a hatósági közegek eljárásának ellenőrzésére. Igen alaposan ismerteti a munka a pénzügyminiszter 29500/1925. számú, a forgalmiadónak átalányösszegeben történő kirovásáról intézkedő rendeletét is. A könyv az Apolló r.-t. kiadásában jelent meg és annak bolti ára 105.000 korona.

Az általános forgalmi adó jogszabályai. Írták: *Maksa Lajos és Szále János p. ü. titkárok*. A könyv az érvényben lévő forgalmiadó fontosabb jogszabályait, rövid és használható összefoglalását tartalmazza és részletesen foglalkozik az eljárási szabályokkal is. Ismerteti az általános forgalmi adó tárgyában hozott közigazgatási bírósági ítéleteket és pénzügyminiszteri körendeleteket is.

Illetékügyi kodex. Szerkesztette: *dr. Takács György p. ü. fogalmazó*. Az Adóügyi Utmutató című szaklap kiadásában jelent meg a 300 oldalas illetékügyi kodex, amely könnyen használható formában gyűjtötte össze az érvényben lévő illetékszabályokat. Tartalmazza a könyv az illetékügyi általános jogszabályokat, az ingó ügyletek illetékeit és az okirati állandó illetékeket; a bérlet, haszonbérlet és visszatérő szolgáltatások illetékeit; közkereseti, betéti, alkalmi és csendes társaságok, részvénytársaságok, szövetkezetek, biztosítóintézetek és nyugdíjalapok illetékét, a váltó és csekkilletékét, az örökösödési és ajándékozási valamint visszterhes, ingatlan-átruházási illetékeket, az illeték-egyenértéket, a peres eljárás illetékeit, a telekkönyvi, cégjegyzési és közigazgatási, illetékeket, a sorsjáték, fuvarozási, vadászati és játékkártya illetékeket, az értékpapir forgalmi adót és végül az adócsalásnak és jövedéki kihágásnak az illetékekre vonatkozó szabályait. A könyv bolti ára 150.000 korona.

A felértékelési mérleg. Irta: *dr. Szende Péter Pál*. A magyar törvények Grill féle kiadásának 50. füzeteként jelent meg a fenti könyv, amely rövid bevezetés után paragrafusonként kommentálja a mérlegvalódiság helyreállítása tárgyában kibocsátott rendeletet.

Az aranymérleg. Irta: *Sziklai Ferenc*. A Franklin Társulat kiadásában jelent meg a fenti könyv, amely szakaszról szakaszra magyarázza a 4200/1925. P. M. számú rendeletet és különösen a keresztülvitel könyvelési részével foglalkozik. A könyv bolti ára 35.000 korona.

A megnyitő mérleg 1925-ben. Irta: *Szigeti Ernő*. A könyv a szerző saját kiadásában jelent meg. Röviden összefoglalja a mérlegvalódiság helyreállítása körüli teendőket, könyvelési példákat ad és közli a rendelet szó szerinti szövegét. Az 56 oldalas könyv bolti ára 32.000 korona.